

De la: [REDACTED]  
Trimis: joi, 17 octombrie 2024 10:32  
Către: undisclosed-recipients:  
Subiect: Alegeri

CIRCUMSCRIPTIA ELECTORALĂ Nr. 42 MUNICIPIUL BUCUREȘTI		
Intrare teșire	Nr. 77	
Ziua	17	Luna 10 Anul 2024

Ar trebui după ce termina anul acesta alegerile si incepand cu anul următor ar trebui urgentam sa avem in următorul ciclu electoral alegeri electronice adică cu vot electronic ca sa nu mai vorbim despre fraudarea alegerilor așa cum se vorbește acum in spațiul public de către coaliția de la guvernare.

Ar trebui sa se adauge si votul obligatoriu pentru toate tipurile de alegeri si cine nu voteaza sa primească amenzi usturătoare, sa nu mai primească facilități fiscale, ajutoare, indemnizații de la stat sau daca nu votează de 2 ori consecutiv sa fie scos din lista electorala si sa nu mai fie luați in seama pentru cifra de votanți. Asa s-ar reduce drastic fraudă si mita electorala ca nici un partid aflat la putere nu poate cumpara voturile tuturor cetățenilor.

Ar trebui ca secțiile de votare din țară si in strainatate sa fie deschise de la ora 7:00 la 23:00 ca sa aibă timp toata lumea sa meargă la votare ca sa nu mai avem cozi la secțiile de votare, iar diaspora sa poată vota de vineri pana duminica. Dacă s-ar putea deschide in diaspora mai multe secții de votare ca întotdeauna au fost probleme acolo si sa se prelungeasca in plus ora pana sa poată vota toata lumea care este la coada.

Ar trebui ca alegerea primarului si președintele consiliului judetean sa fie in 2 tururi ca daca ești un bun gospodar si îți faci treaba ești ales din primul tur cu 50%+1 din voturi. Ar trebui mărite mandatele la primari, președintele de consiliu judetean, parlamentari așa cum este la președintele României la 5 ani ca sa aibă timp sa isi facă toate proiectele. Dacă este posibil sa fie si mai lung de 5 ani de zile ca sa nu mergi cetățenii atat de des alegeri ca acel an cand sunt alegeri este un an pierdut pentru proiecte ca toți politicienii se gandesc la campania electorala.